

# 中国航油集团公司党委 部署开展党纪学习教育工作

文 | 叶雪洁 刘文志

4月12日，中国航油集团公司召开专题党委常委（扩大）会暨党的建设工作领导小组会，传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神、中央党的建设工作领导小组会议精神，深入学习贯彻《中共中央办公厅关于在全党开展党纪学习教育的通知》要求和国务院国资委党委专题会议精神，研究审定集团公司开展党纪学习教育工作方案，启动部署党纪学习教育工作。集团公司党委书记、董事长周强主持会议并讲话，党委副书记、总经理申兆军，党委常委龚丰、赵青春、李佳颖、朱岚出席会议。



会议指出，在全党开展党纪学习教育是加强党的纪律建设，深入推动全面从严治党的重要部署，是全党今后一段时间的重要政治任务，习近平总书记多次就开展党纪学习教育发表重要讲话、作出重要指示，为开展党纪学习教育提供了重要遵循。各级党委、各级党员领导干部要提高政治站位，把思想统一到党中央决策部署上来，以高标准严要求推动党纪学习教育取得实实在在成效。高效的组织领导，是党纪学习教育取得成绩的关键所在。集团公司党委专门成立领导小组，各级党委也要切实加强组织领导，建立领导机构、工作小组，结合本单位本部门实际，研究制定切实可行的工作方案，把握目标和重点工作要求，认真抓好落实。

会议要求，要以学习《中国共产党纪律处分条例》为重点，通过党纪学习教育，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要用好“第一”学习机制、完善学习内容、提升学习质量，认认真真学习《条例》原文，逐章逐条学、联系实际学，做到学纪、知纪、明纪、守纪。要加强警示教育，挖掘教育资源，剖析典型案例，开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，发挥警示、震慑、教育作用，形成长效机制，使党员干部受警醒、知敬畏、守底线。党纪学习教育既要抓好党员领导干部这个“关键少数”，又突出对新提

拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象的纪律培训。要加强党纪教育的宣传引导工作，营造航油事业发展的良好政治生态。

会议强调，开展党纪学习教育，务必融入中心、服务大局，通过党纪教育，促进中心工作。要结合集团公司“培育核心功能、创新事业发展”主题活动，形成中国航油党纪学习教育的工作特色。要通过开展党纪学习教育，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当，心无旁骛地落实党中央重大部署，落实国家重大战略，聚焦世界一流航油公司目标，持续增强企业核心功能、提高企业核心竞争力，在构建现代产业体系中更好地发挥科技创新、产业控制、安全支撑的重要作用。要把“严”和“实”的作风贯穿始终，坚决反对形式主义，切实把党纪学习教育成效转化为实现全年目标和高质量发展的成果。

集团公司党委办公室、党委组织部、党委宣传部、纪委综合室、监督执纪室、党委巡视办等有关部门负责同志列席会议。

（作者单位：集团公司组织部、党委宣传部）